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Nationale Raad voor de Productiviteit  -  Vlaamse vertegenwoordiging

Eind 2018 werd onder bevoegdheid van de federale overheid de Nationale Raad voor de 
Productiviteit opgericht. Deze raad moet analyses maken over de ontwikkelingen op het 
vlak van de productiviteit in België.

In deze raad zetelen ook vertegenwoordigers van de gewesten, gelet op de belangrijke 
bevoegdheden van de gewesten inzake o.a. innovatie, mobiliteit, onderwijs, 
internationale handel. Voor Vlaanderen werden professor Joep Konings en Caroline Ven 
aangeduid door de Vlaamse Regering bij beslissing van 14 december 2018.

1. Heeft de minister reeds aanbevelingen en bevindingen ontvangen vanuit de 
Nationale Raad voor de Productiviteit die relevant zijn gelet op de Vlaamse 
bevoegdheden en de specifieke context van de Vlaamse economie? Hoe evalueert ze 
op heden de bijdrage van de raad voor het uitwerken van het Vlaams beleid?

2. Welke thema’s werden door de Vlaamse vertegenwoordigers reeds aangekaart? 
Welke feedback ontvangt de minister van hen?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 780 van 1 september 2020
van MAURITS VANDE REYDE

1. Gezien de Raad pas sinds mei 2019 effectief actief is, werd er nog maar één jaarverslag 
uitgegeven, in december 2019. De inhoud van dit eerste verslag gaf vooral de stand 
van zaken op Belgisch vlak weer en gaf een overzicht van de factoren die de 
productiviteit beïnvloeden. Het volgende verslag volgt in december 2020. Hoewel de 
inhoud hiervan nog niet helemaal duidelijk is, staat wel vast dat de Raad de focus zal 
leggen op een analyse en aanbevelingen die rekening houden met de “Country Specific 
Recommandations” van de Europese Commissie en de impact van COVID-19. 

2. Het jaarverslag van de Productiviteitsraad richt zich op een divers publiek. Op politiek 
vlak wordt het verslag verzonden naar de voorzitters van de diverse parlementen en 
minister-presidenten van Vlaanderen, Wallonië en Brussel, de eerste minister, de 
federale minister van Economie en de federale Parlementaire Commissie Economie. 
Verder wordt het verslag ook bezorgd aan diverse socio-economische instellingen zoals 
de Europese Commissie, de OESO, het IMF en enkele stakeholders van 
partnerinstellingen (Planbureau, Nationale Bank, FOD Economie, CRB,…). 

De rol van de Vlaamse vertegenwoordigers is vooral adviserend van aard, op basis van 
hun wetenschappelijke inzichten.


